

那一锅银耳炒雪梨啊

小时候，家里煮银耳汤，总喜欢凑在跟前看，常常闻到煤炉刺鼻的硫磺味，不过看到透明的银耳在浓汤里翻滚还是很赏心悦目的。妈妈有段时间喜欢在银耳里放莲子，我是不太吃那个的，跟花生米一样的口感还可能吃到苦苦的莲心。

以前爸爸喜欢喝茶，他会泡莲心茶喝。透明的玻璃水杯里面沉浮着翠绿的莲心，荡着水波煞是好看，于是每次都喜欢盯着爸爸手里的杯子看。爸爸逗我说喝一口看看，很好喝，我兴冲冲的凑过嘴去，一口差点喝不下去，好苦好苦，估计喝到嘴里的那一瞬间脸都皱起来了，还非得逞强硬是吞下去了，再不喝第二口。[如何注册 BVI 公司](#)



后来对爸爸手中的这种漂亮的茶总是心有余悸，连带有一次吃到银耳汤里莲子苦苦的莲心，从此妈妈放在银耳汤里的莲子我是再也不吃了。后来妈妈也就慢慢的不放莲子了。

然后出来工作后就很少吃到妈妈煮的银耳汤了。我自己懒于动手，也就一直没怎么吃过银耳，其实我还是很喜欢吃银耳的。

于是有一天心血来潮，跑去买了冰糖和雪梨回来，打算煮一锅冰糖雪梨银耳汤的。谁知道，最后出来的效果都快成银耳炒雪梨了。主要是银耳放多了，之前觉得应该不多，泡了泡就放锅里煮去了，后来再揭锅盖看的时候，银耳已经有一满锅了，汤没了。于是重复加了好多次水，最后还是一锅没汤的银耳，一碗银耳舀起来，都不叫喝汤了，就直接吃银耳了。

三碗银耳下肚，直到现在我都没再惦记着银耳汤了，被伤着了。